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Conceptos

Para el calculo de los derechos arancelarios:

e HL: hectolitros de bebida

e HA: grado alcohdlico volumétrico por n2 de hectolitros de bebida (n2 grados x n2 HL)
Para el calculo de los impuestos especiales:

e HG: hectolitros de alcohol puro 100% vol. (n2 HL x % graduacidn alcohdlica)

e LA™ litros de alcohol puro 100% vol. (n2 Litros x % graduacion alcohdlica)

Ejemplo de calculo

Datos

En el supuesto de una importacién de:

e Partida 2208.40.39.00

e 1500 litros de ron

e Numero de grados = 402 (40% vol. supone un 40% de alcohol en la bebida)
e N2de botellas: 1500 de 1 litro de bebida cada una

e Tipo aplicable es 3,2 Eur.HL + 0,6 Eur.HA

Derechos arancelarios

1500 botellas x 1 litro cada botella = 1500 Litros

HL =1500 Litros / 100 = 15 HL

3,2 Eur.HL: 3,2 Eur.HL x 15 HL= 48 EUR

HA = n? grados x n2 HL = 40 grados x 15 HL = 600 HA

0,6 Eur.HA: 0,6 Eur.HA x 600 HA= 360 EUR

Cuota arancel: 48 EUR + 360 EUR= 408 EUR

1 El nimero de LA (litros de alcohol puro) coincide con el de HA.
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Calculo de LA

Ne¢ de litros: 1500 botellas x 1 litro cada botella = 1500 Litros

LA = n2 litros x % graduacion alcohdlica = 1500 litros * 40/100 = 600 LA

Impuestos especiales

El tipo de IIEE aplicable en Peninsula es 913,28 Eur por hectolitro de alcohol puro (EUR.HG)
qgue, segun la Ley del Impuesto, corresponde a los productos con un grado alcohdlico

volumétrico adquirido superior a 1,2% vol. (Cédigo 0AO).
Para calcular los hectolitros de alcohol puro:

e 40% vol. supone un 40% de alcohol en la bebida

e HG=15HLx40/100=6HG
Cuota IIEE = 913,28 x 6= 5.479,68 Eur

Impuestos especiales por botella

El calculo de impuestos especiales a liquidar por botella se puede realizar de dos formas:

1) Si100 litros de alcohol puro (1HG) pagan 913,28 Eur, 0,4 litros (0,004 HG) de ron pagan
X:

X =913,28 Eur.HG x 0,004 HG = 3,653 EUR por botella.
2) Si 600 litros de alcohol puro pagan 5479,68 EUR, 0,4 litros pagan X:

X =5479,68 EUR x 0,4 LA /600 LA = 3,653 EUR por botella.

Base normativa

e Ley38/1992 de Impuestos Especiales (BOE-312,29/12/1992)
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